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„Co mySlíŠ, že má za lubem?“ zeptal se Jack. 
Seděli v letadle do londýna, díky Saře v první třídě. 

kate a Jack dostali místa uprostřed, každé ze sedadel 
se dalo proměnit v lůžko, zatímco Sara si hověla přes 
uličku. obrazovky měli vypnuté. 

„Ptáš se mě, jestli věřím, že si chce teta Sara jen vy-
razit na dovolenou a že doopravdy uvažuje o napsání 
dalšího románu?“

Jack se pousmál. „Přesně na to se ptám.“ Počkal 
na její odpověď.

„Je to záhada.“
uchechtl se tomu dvojitému významu: záhada jako 

proč a možná záhada, kterou je třeba vyřešit. 
kate změnila téma. „nevadilo Gilovi, že se bude 

muset postarat o tvůj podnik?“
„Byl rád, že se mě zbaví. Tvrdil, že jsem tak emocio-

nálně zapletený do přestavby domu morrisových, že 
se se mnou nedá vydržet, a…“ Jack se odmlčel, ne-
chtěl opakovat slova svého předáka. „Bude v pohodě.“
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„Potřebuješ si odpočinout.“
„a co ty? myslíš, že bez tebe realitní agentura kirk-

woodová přežije?“
kate si natáhla nohy na dlouhém sedadle. Před pár 

měsíci prodala velký dům své šéfové a díky provizi 
si mohla dovolit na chvíli vypnout. nějaké peníze po-
slala své matce a pak uspokojila svou lásku k oblečení 
několika značkovými kousky z outnetu. Zbožňovala 
výhodné koupě! „myslím, že si beze mě povedou dob-
ře. Co víš o tom hotelu?“

„Jen že před pár lety Sara vysolila pěknou částku 
na jeho renovaci.“

„muselo to být ještě předtím, než se dala dohroma-
dy s tebou, jinak by poslala tebe s tvým opaskem s ná-
řadím, aby ses o to postaral.“ Sara byla tichým společ-
níkem v Jackově stavební společnosti od chvíle, kdy 
mu bylo osmnáct. 

„Fajn, tak co za tím je?“
„myslím, že se nudí,“ připustila kate. „Spoustu let 

psala dvě knížky za rok. To je čtvrt milionu slov. Pak 
odešla na odpočinek. měla jen spoustu volného ča-
su.“

„Takže hodně cestovala. Poznávala svět.“
„ano, pak koupila ten obří dům a řekla ti, abys ho 

opravil. To bylo vzrušující.“
„Já, nebo ten dům?“
„Ten dům, samozřejmě.“ kate se usmívala. 
„a my se k ní nastěhovali.“
„To bylo rozhodně vzrušující,“ potvrdila kate. 
„Zvlášť když jsme rozlouskli pár vražd.“
„Za což se nám nedostalo žádného uznání.“
„Ty chceš, aby nám lidi klepali na dveře a žádali, 

abychom vyřešili něco, co se stalo jejich prastrýčkovi 
před padesáti lety?“
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